
Вариант № 12511045

1.
Тетрадь стоит 40 рублей. Какое наибольшее число таких тетрадей можно будет купить на 950 рублей после понижения
цены на 25%?

2.
На графике показан процесс разогрева двигателя легкового автомобиля. На оси абс‐
цисс откладывается время в минутах, прошедшее от запуска двигателя, на оси орди‐
нат — температура двигателя в градусах Цельсия. Определите по графику, до сколь‐
ки гра​ду​сов Цель​сия дви​га​тель на​грел​ся за пер​вые 7 минут.

3. Най​ди​те (в см2) пло​щадь S за​кра​шен​ной фи​гу​ры, изоб​ра​жен​ной на клет​ча​той бу​ма​ге с раз​ме​ром клет​ки 1 см  1 см

(см. рис.). В от​ве​те за​пи​ши​те .
 

 

4. Механические часы с двенадцатичасовым циферблатом в какой-то момент сломались и перестали идти. Найдите ве‐
ро​ят​ность того, что ча​со​вая стрел​ка оста​но​ви​лась, до​стиг​нув от​мет​ки 8, но не дойдя до от​мет​ки 11 часов.

5.
Ре​ши​те урав​не​ние .

6. В треугольнике  угол  равен 90°, угол  равен . Найдите тангенс угла 
. В от​ве​те ука​жи​те .

7. Материальная точка движется прямолинейно по закону  (где x — расстояние от точки отсчета в
метрах, t — время в секундах, измеренное с начала движения). В какой момент времени (в секундах) ее скорость была
равна 5 м/с?

8. Площадь полной поверхности конуса равна 12. Параллельно основанию конуса проведено сечение, делящее высоту
в от​но​ше​нии 1:1, счи​тая от вер​ши​ны ко​ну​са. Най​ди​те пло​щадь пол​ной по​верх​но​сти отсечённого ко​ну​са.

9.

Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  при .

10. После дождя уровень воды в колодце может повыситься. Мальчик измеряет время  падения небольших камешков
в колодец и рассчитывает расстояние до воды по формуле , где  – расстояние в метрах,  – время падения в секун‐
дах. До дождя время падения камешков составляло 0,6 с. На сколько должен подняться уровень воды после дождя, чтобы
из​ме​ря​е​мое время из​ме​ни​лось на 0,2 с? Ответ вы​ра​зи​те в мет​рах.

11. Имеется два сплава. Первый содержит 10% никеля, второй  — 35% никеля. Из этих двух сплавов получили третий
сплав массой 150 кг, содержащий 30% никеля. На сколько килограммов масса первого сплава была меньше массы второ‐
го?

12. Най​ди​те точку мак​си​му​ма функ​ции .

13. Ре​ши​те урав​не​ние 
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14. Плоскость α пересекает два шара, имеющих общий центр. Площадь сечения меньшего шара этой плоскостью равна
8. Плоскость β, параллельная плоскости α, касается меньшего шара, а площадь сечения этой плоскостью большего шара
равна 5. Най​ди​те пло​щадь се​че​ния боль​ше​го шара плос​ко​стью α.

15. Ре​ши​те не​ра​вен​ство: 

16. На гипотенузу AB прямоугольного треугольника ABC опустили высоту CH. Из точки H на катеты опустили пер‐
пен​ди​ку​ля​ры HK и HE.

а) До​ка​жи​те, что точки A, B, K и E лежат на одной окруж​но​сти.
б) Най​ди​те ра​ди​ус этой окруж​но​сти, если AB = 24, CH = 7.

17. В банк помещена сумма 3900 тысяч рублей под 50% годовых. В конце каждого из первых четырех лет хранения
после начисления процентов вкладчик дополнительно вносил на счет одну и ту же фиксированную сумму. К концу пятого
года после начисления процентов оказалось, что размер вклада увеличился по сравнению с первоначальным на 725%.
Какую сумму вклад​чик еже​год​но до​бав​лял к вкла​ду?

18. Найдите все значения а. при каждом из которых уравнение  на промежутке  имеет более

двух кор​ней.

19. Вася перемножил несколько различных натуральных чисел из отрезка [13; 70]. Петя увеличил каждое из Васиных
чисел на 1 и пе​ре​мно​жил все по​лу​чен​ные числа.

а) Может ли Петин ре​зуль​тат быть ровно вдвое боль​ше Ва​си​но​го?
б) Может ли Петин ре​зуль​тат быть ровно в 7 раз боль​ше Ва​си​но​го?
в) В какое наи​боль​шее целое число раз Петин ре​зуль​тат может быть боль​ше Ва​си​но​го?
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